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Splnění cíle práce: Diplomant Bc. Tomáš Klapka si za téma závěrečné práce zvolil 

poplatkovou politiku bank. Závěrečná práce vnímá poplatkovou politiku bank z jiného, širšího 

pohledu. Jejím hlavním cílem je poskytnout analýzu výnosových poplatků a jiných ukazatelů 

od nich odvozených v rámci bankovního hospodaření. Autor splnil vytyčený cíl práce beze 

zbytku. 

 

Splnění formálních náležitostí a požadavků práce: Práce po formální stránce splňuje 

všechny požadavky, má jasnou a logickou strukturu. 

 

Práce s literaturou a dalšími zdroji: Autor pracuje s velkým množstvím zdrojů, především 

elektronických. Informace zpracovává velmi kvalitně. Ještě více by podle mého soudu prospělo 

použití více knižních publikací. I přes tuto výtku je jednoznačné, že diplomant prokázal 

výbornou schopnost práce se zdroji a k tomu využil jejich velký počet domácích i zahraničních. 

 

Vybavení práce číselnými daty a schématy (tabulky, grafy, přílohy): V diplomové práci je 

použito velké množství   Jednotlivé závěry práce čerpají z velkého množství informací a dat, 

které jsou zpracovány do přehledných tabulek, či graficky popsány v textu a příloze. 

 

Slovní hodnocení práce: Zpracování tématu pojal převážně z hlediska výnosových poplatků v 

kontextu bankovních výnosů. Využil metod popisu, dedukce, srovnání a analýzy včetně 

lineárně regresní analýzy statistickým softwarem. V předložené diplomové práci se nejsou 

žádné výrazné nedostatky a je v souladu s nároky, které jsou požadovány pro tento druh 

závěrečné práce. Diplomant srozumitelně komentuje výsledky svých výpočtů. Jako jeden z 

příkladů přidané hodnoty práce oceňuji provedenou analýzu vztahu poplatkových výnosů s 
makroekonomickými hospodářskými ukazateli v Kapitole 8.2.   

 

 

 



 
Otázky k obhajobě: 

 

1. V Kapitole 4 zmiňujete poplatkovou politiku bank v EU. Jaký je tedy současný trend 

poplatkových politik velkých zahraničních bank v západních evropských zemích? 

2. Jakým způsobem se dle Vašeho názoru budou vyvíjet úrokové míry na finančním trhu v 

následujících letech a jaký bude mít tento vývoj vliv na poplatkovou politiku?  

 

Doporučení/nedoporučení práce k obhajobě: 

Domnívám se, že posuzovaná diplomová práce Bc. Tomáše Klapky splňuje veškeré požadavky 

kladené na tento typ prací, a proto ji doporučuji k závěrečné obhajobě. 

 

Návrh hodnocení práce: 

Předloženou diplomovou práci navrhuji klasifikovat stupněm výborně, ovšem s přihlédnutím 

k průběhu závěrečné obhajoby. 
 

 

V Praze, dne 22. 6. 2018                                                                  Ing. Luboš Fleischmann                                                                      
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